

# 工作简报

第十期(总第 493 期)

汕头职业技术学院

二〇一七年四月二十日

---

## 目 录

1. 省高职表演艺术类专业教学指导委员会专家莅院调研座谈
2. 学院办公室召开作风建设活动动员大会
3. 学院办公室召开作风建设专题研讨会
4. 教学督导室深入教研室开展教学工作督导检查
5. 艺体系召开学生心理健康专题会议
6. 新津校区举办首届心理主题班会策划大赛
7. 简 讯

## 省高职表演艺术类专业教学指导委员会专家莅院调研座谈

4月12日，广东省高职表演艺术教学指导委员会主任钟善金教授，秘书长田玲副教授，教指委委员李泉教授、李远彬副教授、陈卉副教授莅临学院，对我院表演艺术类专业教学情况开展实地调研。学院副院长林育青、艺术体育系主任陆小兵出席座谈会，音乐专业主任李曙和部分教师代表参加了座谈会。

座谈会上，双方就学院表演艺术类专业改革与发展、课程教学中所遇到的问题与困难等方面内容进行了深入地交流、探讨。教指委老师对学院音乐教育表演艺术专业的办学给予了较高评价，就未来的改革和课程建设提出了可行性建议，并表示将为我院音乐教育表演艺术类专业提供技术方面的支持。

（艺术体育系）

## 学院办公室召开作风建设活动动员大会

4月14日上午，学院办公室在信息大楼609室召开部门作风建设活动动员大会，办公室全体人员参加了动员会，会议由学院办公室主任万松鑫主持。

会上，万松鑫主任首先传达了汕头市委市政府作风建设年活动的重要部署和要求，及学院“立德树人，敬业乐教，做好老师”作风建设主题实践活动动员大会的精神，强调了开展作风建设活动的重要性和必要性，要求院办全体人员要统一思想、提高认识、转变观念，严格要求自己，树立良好的服务意识，做学院的表率。期间，与会人员还就作风建设活动的有关内容进行讨论。

本次动员大会有效提升了院办人员对开展作风建设活动的认识和理解，进一步增强责任意识和服务意识，为部门制定作风建设实施方案，做好问题查摆和整改工作奠定坚实的基础。

（院办）

## 学院办公室召开作风建设专题研讨会

4月18日下午，学院办公室在信息大楼609室召开作风建设专题研讨

会，办公室全体成员与会，会议由学院办公室主任万松鑫主持。

会上，万松鑫主任深入剖析了《学院关于开展“立德树人，敬业乐教，做好老师”作风建设实施方案》的内容和要求，解读了学院作风建设主题的内涵。万主任强调，全体管理服务人员要认真领会有关会议及文件精神，自觉树立大局意识、责任意识、担当意识和服务意识，切实转变工作作风，提升服务管理执行力，切实做到恪尽职守、严勤细谨，齐心协力、团结协作，共同推进办公室作风建设工作有序、良好开展。随后，各科室人员围绕部门的工作性质及作风建设，展开了深入的讨论。

据悉，学院办公室以服务广大师生员工为宗旨，针对办事、办文和办会的工作性质和职能范围，突显窗口部门特色，将“恪尽职守，严勤细谨，服务师生”定为作风建设实施方案主题，并成立了部门作风建设工作领导小组，落实首问负责制、健全例会制度、配备“作风警示员”等机制和保障措施，将作风整改工作正真落到实处。 (院办)

### **教学督导室深入教研室开展教学工作督导检查**

近日，学院教学督导室林旭群主任带队，分别到自然科学系和经济管理系开展专业教研室教研活动督查工作。教学督导室全体成员，自然科学系和经济管理系相关人员参加了活动。

督查期间，教学督导室通过听汇报、查看教研室活动记录、参与教研室专业主任主持教研活动、开展调查问卷等形式，了解各系教研活动的开展情况，并就如何开展好教学督导工作等方面问题广泛征求各学系的意见和建议，督查工作取得预期效果。 (教学督导室)

### **艺体系召开学生心理健康专题会议**

近日，艺体系召开学生心理健康专题会议，系团总支书记、分管学生心理健康工作的老师、学生会全体干部及各班班长、心理委员参加了会议。

会议传达了省教育厅有关加强大学生心理危机识别和干预工作的通知精神，落实学生心理危机各项防范和处置工作，要求学生干部要密切关

注班级同学思想和心理健康动态，对出现心理问题的学生要做到“及时发现，正确引导，有效干预”。  
(艺术体育系)

## 新津校区举办首届心理主题班会策划大赛

4月1日，新津校区在一号楼隆重举办首届“健康心理·阳光生活”心理主题班会策划大赛，校区共22个班级的班长和心理委员参加了此次比赛，大赛由李冰洁老师主持。

比赛现场紧张激烈，经角逐，16级物流2班荣获一等奖，16级国贸2班和16级物流1班荣获二等奖、16级会计5班、16级数学教育1班和16级市场营销1班荣获三等奖。

据了解，赛后参赛班级还结合比赛内容，并根据各班实际，自行安排时间和地点召开心理主题班会，将比赛成果分享给每一位同学。此次活动得到了校区师生的高度肯定，反响良好、效果显著。  
(新津校区)

## 简 讯

▲**外语系举办体育嘉年华之趣味活动。**4月10日下午，外语系举办体育嘉年华之趣味活动。活动共分花样赛跑、逛三园两个环节，经各环节比赛角逐，16商务英语1班获花样赛跑第一名，15英语教育1班获第二名，15应用英语班获第三名；15商务英语2班获逛三园第一名，15英语教育1班获第二名，15应用英语班获第三名。  
(外语系)

▲**人文社科系志愿者参加创文活动。**4月9日，人文社科系志愿者联合汕头市祥和义工协会到石炮台街道长厦社区开展“同做创文志愿者，共建美丽新社区”活动。活动美化了社区环境，增强了市民的环保意识，取得了良好的社会反响。  
(人文社科系)

▲**经济管理系举办男子三人篮球联赛。**4月5日-6日，经济管理系举行了男子三人篮球联赛。7支参赛队伍经过小组循环赛和交叉淘汰赛的激烈角逐，最终，15旅管班、15金融班、15建筑班分别获得冠、亚、季军。  
(经济管理系)

**▲艺术体育系认真配合学院开展五年一贯制招生工作。**4月16日，学院举行2017年五年一贯制招生术科面试（笔试）工作。在学院领导及招生办的指导下，艺体系全体动员、全面配合学院完成了音乐教育专业五年一贯制招生笔试工作，受到校内外各方的一致好评。 （艺术体育系）